
15 Ιουνίου 2014

Τα ονομαστήρια του Αρχιεπισκόπου στην Ιερά 
Νήσο Μήλο (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Λαμπρή Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία τελέστηκε σήμερα, Κυριακή 15 Ιουνίου 
2014, στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Τρυπητής Μήλου.

Της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και 
Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος, συλλειτουργούντων των Μητροπολιτών 
Διδυμοτείχου κ. Δαμασκηνού, Βρεσθένης κ. Θεοκλήτου, Καισαριανής κ. Δανιήλ, 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ, Σιδηροκάστρου κ. Μακαρίου, Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου, 
Ζιχνών κ. Ιεροθέου, Κορίνθου κ. Διονυσίου, Μεσσηνίας κ. Χρυσοστόμου, Θηβών κ. 
Γεωργίου, Παροναξίας κ. Καλλινίκου, Ιλίου κ. Αθηναγόρα, Κηφισίας κ. Κυρίλλου, 
Λαγκαδά κ. Ιωάννου, Ιερισσού κ. Θεοκλήτου και του Θεοφιλ. Επισκόπου Διαυλείας 
κ. Γαβριήλ.

Να σημειωθεί ότι σήμερα ο Αρχιεπίσκοπος άγει τα ονομαστήρια του, ο οποίος τα 
εόρτασε μαζί με την ιστορική ημέρα της ανακηρύξεως της Μήλου σε Ιερό Νησί.

Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου 
και Μήλου κ. Δωρόθεος Β’ προσφώνησε τον Μακαριώτατο και από του Άμβωνος, 
ενώπιον και του Εκπροσώπου της Κυβερνήσεως, θα αναγνωσθούν: τα Συνοδικά 
Έγγραφα και το σχετικό Προεδρικό Διάταγμα περί ανακηρύξεως της Μήλου ως 
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ΙΕΡΑΣ ΝΗΣΟΥ

Να αναφερθεί ότι στον Ιερό Ναό βρίσκονται σε προσκύνηση οι περίπυστες 
Θεομητορικές εικόνες της Παναγίας Κορφιάτισας, Προστάτιδος της νήσου Μήλου, 
και της Παναγίας Οδηγητρίας, Πολιούχου Κιμώλου, ως και τα ιερά λείψανα του Αγ. 
Παντελεήμονος (τιμία κάρα) και της Οσίας Μεθοδίας (τιμία κάρα), τα οποία θα 
διακομιστούν προς ευλογία των πιστών από την Άνδρο και την Κίμωλο.

Τους εόρτιους ύμνους απέδωσε η χορωδία «ΕΥΦΩΝΟΝ» του Ιερού Ναού Αγίου 
Φωτίου Θεσσαλονίκης.
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Μήλος – Αιμίλιος Πολυγένης

Πηγή:  romfea.gr 

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2014/06/SAM_6803.jpg
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2014/06/SAM_6799.jpg
http://www.romfea.gr/epikairotita/24894-2014-06-15-06-45-33

